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VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

N367 Middelkerke  -  Aanleg fietspad

In het ontwerp Geïntegreerd Investeringsprogramma  (GIP) 2020 is het project N367 
Middelkerke (aanleg van fietspaden in de Brugsesteenweg en de Schorestraat) 
opgenomen. In september 2019 is de eerste fase van deze werken gestart in de 
Brugsesteenweg. De volgende fases voor de aanleg van de fietspaden volgen dit jaar. Op 
de webstek van de gemeente Middelkerke staat te lezen dat dit komt door "o.a. de 
onteigeningsperikelen wegens tegenwerking van bepaalde eigenaars" (geraadpleegd op 
13 februari 2020).

1. Kan de minister meer duiding verschaffen bij de zogenaamde 
‘onteigeningsperikelen’? Hoeveel eigenaars dienen er onteigend te worden? Welk 
budget wordt hiervoor uitgetrokken?

2. Welke timing hanteert het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) op heden voor het 
verdere verloop van dit dossier?

3. Wat is de actueel geraamde totale kostprijs van dit project? 



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD
op vraag nr. 555 van 14 februari 2020
van BERT MAERTENS

1. De "onteigeningsperikelen" betreffen: het niet tot een minnelijke aankoop kunnen 
komen met de mede-eigenaars ondanks de grote inspanning die de gemeente, de 
commissaris vastgoedtransacties en het agentschap Wegen en Verkeer reeds 
geleverd heeft.
Voor dit totale project waren een 74-tal  innemingen noodzakelijk.
Momenteel resteren nog 4 innemingen waarvan 3 met dezelfde 2 mede-eigenaars en 
één met 4 mede-eigenaars én allen telkens met één gemeenschappelijk mede-
eigenaar.
In totaal werd de aankoop van alle onroerende goederen en de vergoeding van de 
pachters op 1.130.000,00 euro geschat.

2. De eerste fase van dit dossier is reeds in uitvoering.
De volgende twee fasen worden in 2020 door de gemeente aanbesteed.
Wat betreft de innemingen, hier loopt momenteel een openbaar onderzoek. Na het 
openbaar onderzoek gaan we over tot het opmaken van het definitieve 
onteigeningsbesluit.

3. De totale prijs, volgens actuele raming van dit project, is 8.139.532,35 euro.


